

ОТЗЫВ

научного руководителя

о работе Кошкарлова Василия Евгеньевича по кандидатской диссертации «Исследование и разработка технологии обеспыливания карьерных автодорог и техногенных массивов профилактическими эмульсиями из тяжелых нефтяных остатков», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 22.00.36 – Геозкология (в горно-перерабатывающей промышленности)

Кошкарлов Василий Евгеньевич в 2011 году окончил Уральский государственный университет путей сообщения по специальности «Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство». В 2014 г. окончил очную аспирантуру при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Уральский государственный университет путей сообщения» по специальности 05.22.06 – Железнодорожный путь, изыскание и проектирование железных дорог.

В настоящее время Кошкарлов В.Е. работает в должности инженера отдела внедрения и технического сопровождения продаж битумных материалов Управления развития бизнеса битумных материалов ООО «ЛЛК-Интернешнл».

Основные положения работы и научные результаты достаточно полно изложены в 38 печатных работах, в том числе 5 статьи опубликованы в научных изданиях, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук.

За время учебы и работы, соискатель активно занимался научной деятельностью и принимал участие в научных конференциях различного уровня.

Диссертационная работа Кошкарлова В.Е. выполнена самостоятельно на

высоком уровне. Имеет практическую значимость. Работа направлена на совершенствование технологии в горно-перерабатывающей промышленности, развитие и реализацию экологически безопасного и безотходного производства при транспортировании и хранении промышленных продуктов.

В процессе работы над диссертацией Кошкаров Василий Евгеньевич показал себя как настоящий научный исследователь, который способен формулировать цель и задачи научной работы, определять и обосновывать применение необходимых методов исследования, анализировать полученные результаты, самостоятельно решать научно-технические задачи и успешно внедрять их в производственные процессы.

Считаю, что по научному уровню и прикладному значению решаемых задач, с учетом личностных качеств соискателя, его компетенций в предметной области исследования и личного вклада в полученные результаты, работа соответствует всем требованиям, предъявляемых к кандидатским диссертациям по специальности 25.00.36 – Геоэкология (в горно-перерабатывающей промышленности), а Кошкаров Василий Евгеньевич достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель:

доктор технических наук, старший научный сотрудник,

Неволин Дмитрий Германович

Основное место работы:

14.08.2020 г.

Заведующий, профессор кафедры «Проектирование и эксплуатация автомобилей» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный университет путей сообщения» (ФГБОУ ВО УрГУПС)

Почтовый адрес: 620034, г. Екатеринбург, ул. Колмогорова, 66,

Телефон: +7 (343) 221-24-42; электронный адрес: innotras@mail.ru

Подпись Невалина Д. Г. заверено
М.А. Кондрашкина

Специалист по кадрам

М.А. Кондрашкина

